
Головне управління ДПС
у Закарпатській області

Державна податкова служба України 88000,  м.Ужгород,
вул.Августина Волошина, 52

Актуально для СГ, які здійснюють оптову торгівлю підакцизними
товарами на підставі відповідної ліцензії

Відповідно до ст. 1 Закону України від 18 червня 2024 року № 3817-IX «Про державне регулювання виробництва і обігу
спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини,
рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон № 3817):
ліцензія – право суб’єкта господарювання на провадження відповідного виду (кількох видів) господарської діяльності;
оптова торгівля тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, – діяльність з
реалізації власно вироблених, ввезених або придбаних тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних
сигаретах, іншим суб’єктам господарювання, що мають ліцензію на право оптової та/або роздрібної торгівлі
тютюновими виробами або рідинами, що використовуються в електронних сигаретах;
оптова торгівля алкогольними напоями – діяльність з реалізації власно вироблених, ввезених або придбаних
алкогольних напоїв іншим суб’єктам господарювання, що мають ліцензію на право оптової та/або роздрібної торгівлі
алкогольними напоями, іншим суб’єктам господарювання, які не мають ліцензії на право оптової та/або роздрібної
торгівлі алкогольними напоями та використовують їх для виробничих потреб;
Крім того, формою товаротранспортної накладної на переміщення алкогольних напоїв (№ 1-ТН/алкогольні напої/), що
затверджена наказом Міністерства транспорту та зв’язку України від 28.04.2005 №  154 у рядку «Одержувач»
передбачено зазначення такої інформації: повне найменування, місцезнаходження, банківські реквізити,
ідентифікаційний код, номер і дата видачі ліцензії на виробництво продукції, номер і дата видачі наряду отримувача
алкогольних напоїв.
Отже, реалізація алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах на
підставі ліцензії на право оптової торгівлі здійснюється іншим суб’єктам господарювання, що мають ліцензію на право
оптової та/або роздрібної торгівлі відповідним видом підакцизної продукції. Реалізація алкогольних напоїв суб’єктам
господарювання, які не мають ліцензії на право оптової та/або роздрібної торгівлі алкогольними напоями можлива
лише у разі, використання ними таких алкогольних напоїв для виробничих потреб.

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/

